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VÝROČNÍ  ZPRÁVA ZA ROK 2024 

1. Spolupráce na revitalizaci obecní zahrady kolem školy Aliterry 

Připravili jsme přírodně-výtvarný projekt v areálu za budovou Aliterry. V současné době se 

jedná o stinný svah. Máme v plánu terén zahrady vyčistit a terénně upravit. Do prostoru 

svahu chceme nasadit stínomilné rostliny a do svahu zakomponovat vymodelované 

skřítky, vytvořené ve spolupráci místních dětí v rámci letního workshopu a práce 

nevidících studentů ATM. Minulý rok jsme zkoušeli dělat možnosti skřítků v malém a 

v roce 2025 bychom je chtěli zvětšit. Rádi bychom tento projekt realizovali společně 

s místními občany a Českým svazem zahrádkářů v Tasově.   

  



                    

 

2. Realizace výchovně-vzdělávacích programů HELE LIDI 

Realizace programů pro děti v prostorách školy Aliterry nebo přímo na základních 

školách. Tyto programy jsou postavené na představení lidských smyslů, při nichž se 

nevidící lektoři stávají tzv. „hmatovými experty“. Dětem představují hmatové hračky, 

které sami modelovali a zároveň si děti vyzkouší modelování se šamotovou hlínou.  

        

 

 

3. Výstava HUDBA HMATEM v Muzeu Bruntál 

Od června do prosince 2024 probíhala výstava soch z Aliterry, která představovala 

práce 6 nevidících výtvarníků, kteří se zapojili do výstavní výzvy „zhmotnit hudbu“ 

v minulých letech. Jsme rádi, že výstava si nyní nachází velkou pozornost u veřejnosti. 

Velký podíl na tom má také spolupráce se zvukovým mistrem, díky kterému výstava 

dostala i další interaktivní rozměr. V současné době připravujeme na červen 2025 další 

putovní zastávku tohoto originálního sochařského cyklu a to do Muzea v Jeseníku.  

Součástí vernisáže byla i beseda s jedním z autorů soch panem Petrem Pavelkem, 

nevidícím výtvarníkem, který s námi na této výstavě spolupracoval. 

  



                    

 

 

 

      

 

 

4. Pracujeme soustavně na nové sochařské expozici ve školních prostorách. Přibyla další 

část na vyklizeném prostoru před půdou. A expozice se rozrostla o další 4 díla.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zprávu sepsala: Ing.arch.Tereza Axmanová 

květen 2025 v Tasově 
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